学内単独会社説明会の開催について

【学内単独会社説明会をご希望の場合】

- ① 「学内単独会社説明会申込書」(様式2)をご記入いただき、キャリア支援係へメールにてお申し込みください。<u>申し込みは、開催希望日の1カ月~2週間前までにお</u>願いします。
- ② キャリア支援係で日程等を調整し、開催日時等を決定します。
- ③ キャリア支援係から、①のメールの返信で、開催日時・場所等を連絡します。また、 併せて学生周知用のポスター作成もお願いさせていただきます。 ※ポスターは(様式3)を参考に作成してください。また、デザインはどのような
 - ものでも問題ありませんが、内容は(様式3)にある項目(日程、時間など)を必ず記載してください。(様式3)をそのままご使用いただいても構いません。
- ④ 学生周知用のポスターを作成していただきましたら、電子データでキャリア支援係 にメールでお送りください。
- ⑤ 説明会開催の場合、キャリア支援係担当者も確認のため視聴させていただく場合が ございます。

【注意】

1学科のみを対象とする学内単独会社説明会は、キャリア支援係ではお受けできません。 該当学科の就職指導担当教員へ直接お問い合わせください。

就職指導担当者名簿は、本学学生支援部 HP「採用担当の皆さまへ」をご確認ください。

【その他】

- ・ 開催時間については、以下の中からお選びください。
 - (1) $10:30\sim12:00$ (2) $13:30\sim15:00$ (3) $15:30\sim17:00$
 - 90 分以内であれば、早めに終わっていただくことは問題ありません。
- ・ 選考活動を合わせて行う場合は、令和3年6月1日以降開催としてください。

【申し込み・お問い合わせ先】

宮崎大学学生支援部学生生活支援課キャリア支援係

TEL: 0985-58-7141

E-mail: syusyoku(at)of.miyazaki-u.ac.jp (at)は@に置き換えてください。